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DOROFEEVA стала культурною
партнеркою Binance в Україні

Binance, провідна глобальна блокчейн-екосистема та найбільша у

світі криптовалютна біржа за обсягом торгів і кількістю

зареєстрованих користувачів, запускає новий стратегічний

напрям комунікації в Україні, спрямований на розвиток діалогу про

цифрову економіку, сучасні технології та цифрову культуру за

межами професійної технологічної та криптовалютної спільноти.

У міру розвитку цифрової економіки зростає роль багатофункціональних платформ, які

дозволяють користувачам вирішувати різноманітні завдання в одній екосистемі.

Відповідно до цього підходу Binance розвиває концепцію Super App – єдиної цифрової

платформи, що об’єднує цифрові активи, платіжні рішення, освітні продукти, Web3-

сервіси та інші інструменти.

Для світової попкультури тема цифрових фінансів уже давно вийшла за межі

технологічного порядку денного та стала частиною сучасної культури, де технології,

розваги, стиль життя і фінансові звички дедалі частіше існують в єдиному цифровому

просторі. Україна розвивається в тому ж глобальному контексті. Саме тому Binance

оголошує про початок партнерства з DOROFEEVA – однією з головних фігур сучасної

української попкультури та артисткою, яка формує мову й настрій digital-покоління в

Україні. Це партнерство є відображенням ширшого культурного зсуву – моменту, коли

digital-економіка стає природною частиною сучасної масової культури. У межах

партнерства планується реалізувати серію спільних контентних, культурних та digital-

проєктів, спеціальних форматів і офлайн-активацій. 

"Сьогодні цифрова економіка розвивається на перетині фінансових сервісів,

технологій, освіти та цифрової комерції. У міру розвитку цього процесу змінюється і

роль платформ – вони стають частиною ширшої цифрової екосистеми. Саме в цьому

напрямі розвивається Binance, послідовно розширюючи набір сервісів і форматів

взаємодії з користувачами. Співпраця з DOROFEEVA є частиною цієї стратегії та

дозволить нам говорити про сучасні технології й цифрову економіку з ширшою

аудиторією", – говорить Кирило Хом’яков, регіональний голова Binance у Центральній

та Східній Європі, Центральній Азії та Африці.

Україна залишається одним із найактивніших ринків цифрових активів у світі. Згідно з

Global Crypto Adoption Index від Chainalysis, країна протягом останніх років входить до

числа світових лідерів за рівнем використання криптовалют. Високий рівень

залученості користувачів до цифрових технологій робить Україну одним із важливих

ринків для розвитку ініціатив на перетині цифрової економіки, сучасних технологій та

культури.

Binance уже реалізує подібні партнерства на глобальному рівні, співпрацюючи з

представниками спорту, культури та індустрії розваг, зокрема з Кріштіану Роналду.

Співпраця з DOROFEEVA продовжує цей підхід в Україні та є частиною ширшої стратегії

компанії з розвитку культурних, освітніх і digital-ініціатив на локальних ринках.

Роль DOROFEEVA в проєкті – не пояснювати складні фінансові терміни чи інструменти,

а стати культурним мостом між технологічною індустрією та масовою аудиторією, для

якої тема цифрових фінансів досі могла здаватися складною або далекою.

DOROFEEVA: "Наші бабусі й дідусі ховали гроші під подушку – це була їхня любов і

турбота про себе і нас. А наше покоління саме формує те, як виглядає турбота про

себе сьогодні – ми думаємо про фінансове майбутнє своє і своїх дітей через цифрові

інструменти і технології. Думаю, багато хто, як і я колись, чув слова “крипта”,

“блокчейн”, “цифровий гаманець” – але не до кінця розумів, що це і як це працює. І

виявилося, що за цими словами немає нічого страшного – просто зручний інструмент,

який став частиною мого лайфстайлу. Це така ж частина сучасного світу, як колись

інтернет чи смартфон, і Україна давно це відчула – недарма ми входимо в топ-10 країн

світу за використанням криптовалют. Тому що цифрові фінанси стають частиною нашої

культури і повсякденного життя. Для мене це про освіченість і турботу про себе – тому

що йти в ногу з часом і є відповідальність".

Про Binance

Binance – провідна глобальна блокчейн-екосистема, що стоїть за найбільшою у світі

криптовалютною біржею за обсягом торгів і кількістю зареєстрованих користувачів.

Сьогодні Binance розвивається як ширша фінансова екосистема, що об’єднує продукти

та сервіси у сфері цифрових активів, платежів, інвестиційних можливостей, освіти,

Web3, AI-рішень, інституційних сервісів і цифрових фінансів.

Для отримання додаткової інформації відвідайте https://www.binance.com.

НОВИНИ ДНЯ

Економіка Бізнес

Фінанси Кар'єра

Суспільство Рейтинги

Спецпроєкти Івенти Ekonomika+

Всі новини Всі статті

Експерти Кейси

Аналітика Інтерв’ю

Дослідження
Редакція
пояснює

Команда

Відділ реклами

Політика конфіденційності

Відділ реклами

+380 67 223 0178

adv@delo.ua

Звʼязок з редакцією

01032, м. Київ, вул.

Саксаганського, буд. 74

Корпус Б, офіс 11/1

info@delo.ua

бізнес/медіа бюро ekonomika+ © 2005-2026

DOROFEEVA стала культурною партнеркою Binance в Україні

Криптоактиви є високоризиковими цифровими активами. Їхня вартість може суттєво змінюватися, включно з

можливістю повної втрати вкладених коштів. Інформація наведена виключно з ознайомчою метою і не є

рекомендацією щодо придбання, продажу чи обміну будь-яких активів.

Всі новини

Всі статті

НОВЕ ВІДЕО

HR Wisdom Summit 2025: Як це

було

17 хвилин тому

Ціни на овочі в Україні — актуальна

вартість на 17 червня

17 хвилин тому

Війна в Ірані та криза в Китаї змусили

BMW різко знизити прогноз прибутку

19 хвилин тому

НОВИНИ КОМПАНІЙ DOROFEEVA стала

культурною партнеркою Binance в

Україні

19 хвилин тому

Росіяни атакували ще один термінал

"Нової пошти": пошкоджено посилки

на мільйони гривень

20 хвилин тому

У Варшаві почав працювати

український додаток для оренди

квартир

37 хвилин тому

У Росії розгортається повноцінна

паливна криза: бензин відсутній у

понад 50 регіонах

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.

Джерело
енергії

Туристична
нерухомість

Найкращі 
роботодавці 2026

Nexus: територія
розвитку стартапів

ТОП-50 лідерів 

українського бізнесу
Вільна 

енергія 2.0
AI Лідери

Підписатися на Delo.ua

Рейтинги Спецпроєкти Івенти Економіка+

Економіка Бізнес Фінанси Кар'єра Війна Суспільство Новини Експерти

2

НБУ курс: USD 44,78 --0,03 EUR 51,94 --0,10 Готівковий курс: USD 44,90 44,80 EUR 52,35 52,18НБУ курс: USD 44,78 --0,03 EUR 51,94 --0,10 Готівковий курс: USD 44,90 44,80 EUR 52,35 52,18

https://delo.ua/
https://delo.ua/news/
https://delo.ua/news/
https://www.binance.com/uk-UA
https://www.binance.com/
https://delo.ua/
https://delo.ua/economy/
https://delo.ua/business/
https://delo.ua/finance/
https://delo.ua/robota-i-osvita/
https://delo.ua/society/
https://delo.ua/ratings/
https://delo.ua/special/
https://delo.ua/tags/events-ekonomika/
https://delo.ua/news/
https://delo.ua/articles/
https://delo.ua/opinions/
https://delo.ua/cases/
https://delo.ua/analytics/
https://delo.ua/interview/
https://delo.ua/research/
https://delo.ua/explainers/
https://delo.ua/team/
https://delo.ua/advertisment/
https://delo.ua/privacy-policy/
https://delo.ua/advertisment/
tel:+380672230178
mailto:adv@delo.ua
mailto:info@delo.ua
https://delo.ua/news-feed/
https://delo.ua/articles/
https://www.youtube.com/watch?v=0-8IWsnTfjM
https://www.youtube.com/watch?v=0-8IWsnTfjM
https://delo.ua/news/cini-na-ovoci-v-ukrayini-aktualna-vartist-na-17-cervnya-467551/
https://delo.ua/news/cini-na-ovoci-v-ukrayini-aktualna-vartist-na-17-cervnya-467551/
https://delo.ua/news/viina-v-irani-ta-kriza-v-kitayi-zmusili-bmw-rizko-zniziti-prognoz-pributku-467553/
https://delo.ua/news/viina-v-irani-ta-kriza-v-kitayi-zmusili-bmw-rizko-zniziti-prognoz-pributku-467553/
https://delo.ua/news/dorofeeva-stala-kulturnoyu-partnerkoyu-binance-v-ukrayini-466812/
https://delo.ua/news/dorofeeva-stala-kulturnoyu-partnerkoyu-binance-v-ukrayini-466812/
https://delo.ua/news/dorofeeva-stala-kulturnoyu-partnerkoyu-binance-v-ukrayini-466812/
https://delo.ua/news/rosiyani-atakuvali-shhe-odin-sortuvalnii-xab-novoyi-posti-poskodzeno-posilki-na-milioni-griven-467550/
https://delo.ua/news/rosiyani-atakuvali-shhe-odin-sortuvalnii-xab-novoyi-posti-poskodzeno-posilki-na-milioni-griven-467550/
https://delo.ua/news/rosiyani-atakuvali-shhe-odin-sortuvalnii-xab-novoyi-posti-poskodzeno-posilki-na-milioni-griven-467550/
https://delo.ua/news/u-varsavi-pocav-pracyuvati-ukrayinskii-dodatok-dlya-orendi-kvartir-467552/
https://delo.ua/news/u-varsavi-pocav-pracyuvati-ukrayinskii-dodatok-dlya-orendi-kvartir-467552/
https://delo.ua/news/u-varsavi-pocav-pracyuvati-ukrayinskii-dodatok-dlya-orendi-kvartir-467552/
https://delo.ua/news/u-rosiyi-rozgortajetsya-povnocinna-palivna-kriza-benzin-vidsutnii-u-ponad-50-regionax-467548/
https://delo.ua/news/u-rosiyi-rozgortajetsya-povnocinna-palivna-kriza-benzin-vidsutnii-u-ponad-50-regionax-467548/
https://delo.ua/news/u-rosiyi-rozgortajetsya-povnocinna-palivna-kriza-benzin-vidsutnii-u-ponad-50-regionax-467548/
https://www.ideil.com/
https://delo.ua/special/dzherelo-energiyi/
https://delo.ua/special/turistichna-neruhomist/
https://delo.ua/special/najkrashi-robotodavci-2025/
https://delo.ua/special/nexus-luxembourg/
https://delo.ua/business/startuvalo-golosuvannya-reitingu-top-50-lideriv-ukrayinskogo-biznesu-2026-roku-458355/
https://delo.ua/special/vilna-energiya-20/
https://delo.ua/special/ai-lideri/
https://delo.ua/banks/topfinans-golosuvannya-za-naikrashhi-banki-ukrayini-2026-roku-rozpocato-458051/
https://www.youtube.com/channel/UCM1hAMz3CA03_xH6H4mD5sQ
https://delo.ua/ratings/
https://delo.ua/special/
https://delo.ua/tags/events-ekonomika/
https://delo.ua/economy/
https://delo.ua/business/
https://delo.ua/finance/
https://delo.ua/robota-i-osvita/
https://delo.ua/war/
https://delo.ua/society/
https://delo.ua/news/
https://delo.ua/opinions/
https://delo.ua/
https://delo.ua/top100/

